


分子比分母小
比 1 小

P92  6-1

小

大

真分數



分子比分母大
分子和󠇡分母一󠇡樣大
比 1 大或和󠇡1一󠇡樣大

小

大

假分數
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分子比分母大
分子和󠇡分母一󠇡樣大
比 1 大或和󠇡1一󠇡樣大

假分數
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帶分數

整數 + 真分數

+ =
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帶分數 整數 + 真分數

真分數
分子比分母小
比 1 小

假分數
分子比分母大
分子和󠇡分母一󠇡樣大
比 1 大或和󠇡1一󠇡樣大
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帶分數 整數 + 真分數

真分數
分子比分母小
比 1 小

假分數
分子比分母大
分子和󠇡分母一󠇡樣大
比 1 大或和󠇡1一󠇡樣大



下面的分數是真分數的畫○，
是假分數的打╳，是帶分數的打✓。

(     ) (     ) (     ) (     ) (     )

(     ) (     ) (     ) (     ) (     )

○ ○

○

╳ ╳

╳ ╳ ╳

✓

✓



塗色的部分󠇡是幾分之幾個󠇡圓?
填填看，再和󠇡1比大小，
在(   )裡填入>、<、=。

①

②

③

(    ) 1

(    ) 1

(    ) 1

<

>

=



是一󠇡個󠇡蛋糕，看圖回答問題。

① 有     個󠇡蛋糕，也可以說是(    )個󠇡蛋糕。

② 有     個󠇡蛋糕，也可以說是(    )個󠇡和󠇡     個󠇡蛋糕。

③ 有     個󠇡蛋糕，也可以說是 1 個󠇡和󠇡(    )個󠇡蛋糕。



是一󠇡個󠇡蛋糕，看圖回答問題。

① 有     個󠇡蛋糕，也可以說是(    )個󠇡蛋糕。1

= 1



是一󠇡個󠇡蛋糕，看圖回答問題。

② 有     個󠇡蛋糕，也可以說是(    )個󠇡和󠇡     個󠇡蛋糕。

= 1+

1



是一󠇡個󠇡蛋糕，看圖回答問題。

③ 有     個󠇡蛋糕，也可以說是 1 個󠇡和󠇡(    )個󠇡蛋糕。

= 1+



整數換成假分數

分子：分母 × 整數

分母：題目

=

5 × 2 = 10

2



整數換成假分數

分子：分母 × 整數

分母：題目

=

5 × 2 = 10

2



帶分數換成假分數

分子：分母 × 整數+ 原分子

分母：不󠇡變

=

5 × 1 + 3 = 8



帶分數換成假分數

分子：分母 × 整數+ 原分子

分母：不󠇡變

=

5 × 1 + 3 = 8
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假分數換成帶分數

整數：商

分母：不󠇡變

分子：餘數

分子 ÷ 分母

=
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假分數換成帶分數

整數：商

分母：不󠇡變

分子：餘數

分子 ÷ 分母

=
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( )
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② 3＝
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8 × ( ) = ( ) 5 × ( ) = ( )

7 × ( ) + ( ) = ( ) 6 × ( ) + ( ) = ( )

( ) ÷ ( ) = 

( )…( )

( ) ÷ ( ) = 

( )…( )
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